



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த.பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} <a href="http://www.Police.lk">www.Police.lk</a>
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 662 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 18/04/2024 පැය 0550

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කුරුවිට පොලිස් වසම.**

2024.04.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කුරුවිට පොලිස් වසමේ කීරගල ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු විසින් තවත් පුද්ගලයෙකුට පයින් පහරදීමක් හේතුවෙන් බිමට වැටී සිහිසුන්ව රත්නපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට කුරුවිට පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වන කීරගල, කුරුවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුගේ නිවස ඉදිරිපිටට පැමිණි බිමක් පුද්ගලයෙකු ගිනි පෙට්ටියක් ඉල්ලා ඇති අතර, එය ලබාදීමට ප්‍රමාදවීම හේතුවෙන් බිමක් පුද්ගලයා විසින් නිවැසියන්ට පරුෂ වචනයෙන් බැන වැදී ඇති අතර, එහිදී මරණකරු විසින් එසේ නොකරන ලෙසට පවසා ඇත. එවිට බිමක් පුද්ගලයා විසින් මරණකරුට පයින් පහරදී ඇති අතර ඔහු බිම වැටී සිහිසුන්ව සිටියදී රත්නපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇත.

මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කුරුවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. සැකකටයුතු ලෙස මෘත ශරීර 02 ක් හමුවීම - කළුතර දකුණ පොලිස් වසම.**

2024.04.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ ඉසුරු උයන ප්‍රදේශයේ නිවස පදිංචිව සිටි කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු දින කිහිපයක සිට නොමැති බවත් එම නිවස ආසන්නයේ දැඩි දුහඳක් හමන බවටත් 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පසුව පොලිස් නිලධාරීන් එම ස්ථානයට ගොස් පරීක්ෂා කිරීමේදී නිවස දොරගුළු දමා තිබී ඇති අතර, ජනේලයකින් බැලීමේදී කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු බිම වැටී මියගොස් සිටින බවට නිරීක්ෂණය වී ඇත.

මරණකාරියන් අවුරුදු 65 හා 79 වයස්වල පසුවන පළමු පටුමග, ඉසුරු උයන, කළුතර දකුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් බවට ග්‍රාම නිලධාරීවරයාගේ තොරතුරු අනුව තහවුරු කරගෙන ඇත.

මෘත ගරීර පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය 2024.04.18 වන අද දින සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. කියුණු ආයුධයකින් පහරදී බරපතල තුවාල කිරීමක් - පිටකොටුව පොලිස් වසම.**

2024.04.17 වන දින සවස් කාලයේ පිටකොටුව පොලිස් වසමේ බැස්ටියන් මාවත බස් නැවතුම්පොල අසලදී පුද්ගලයෙකුගේ ගෙල කපා බරපතල තුවාල සිදු කර ඇති බවට පිටකොටුව පොලිසිය ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන පුද්ගලයෙකි.

තුවාලකරු කොළඹ ජාතික රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රචිකාර ලබමින් සිටී. බහිත්බස් වීමක් දුරදිග යාමෙන් මෙම පහරදීම සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර, සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරු වන වයස අවුරුදු 67 ක් වන පිටිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

පිටකොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.04.17 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී සහ ඕඩියන් හන්දියේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 35 හා 44 වයස්වල පසුවන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.17 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ පනාගොඩ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 190 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 820 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන මනම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 37 ක් වන අරලගංවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.17 වන දින උදෑසන කාලයේ දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ දෙමටගොඩ ගුවන් පාලම ආසන්නයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 420 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන බේස්ලයින් පාර, දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.17 වන දින සවස් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ නුගපේ ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 3024 ක් (බැරල් 16) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන පුබුදුගම, උස්වැටකෙයියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

**08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.17 වන දින දහවල් කාලයේ ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් වසමේ පඩිකාරමඩුව ප්‍රදේශයේදී ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන ගලෙන්බිඳුණුවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. වැවක වැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - පොල්පිනිගම පොලිස් වසම.**

2024.04.17 වන දින දහවල් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ ගල්කැටියාගම වැවේ නෙළුම් මල් කැඩීමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී පොල්පිනිගම රෝහලට ඇතුළත් කළ පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට පොල්පිනිගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන කරමේ, මහව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු දියේ ගිලී සිටියදී මරණකරුගේ දියණිය සහ තවත් පිරිසක් විසින් රෝහල් ගත කර ඇති අතර, ඒ වන විටත් මියගොස් ඇති බවට වෛද්‍යවරයා විසින් සනාථ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පොලිසිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. නාඳුනන මළ සිරුරක්- මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසම.**

2024.04.17 වන දින සවස් කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ ආරක්ෂණ පාර ප්‍රදේශයේදී කැලණි ගං ඉවුරේ නාඳුනන කාන්තා මළ සිරුරක් ඇති බවට මට්ටක්කුලිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරියගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර, වයස අවුරුදු 20 ත් 25 ත් අතර, උස අඩි 04 අඟල් 08 ක් වේ. කොණ්ඩය අඩි 02 ක් පමණ දිගට වටා ඇත. අවසන් වරට හැඳ සිට ඇත්තේ කළු පැහැති කලිසමක් සහ කොළ පැහැති අත් කොට හැට්ටයකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. නාඳුනන මළ සිරුරක් - අනුරාධපුර පොලිස් වසම.**

2024.04.17 වන දින සවස් කාලයේ අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ තිසා වැව උතුරු සොරොව්ව වැව බැම්ම අසල නාඳුනන මළ සිරුරක් ඇති බවට අනුරාධපුර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර, වයස අවුරුදු 65 ක් පමණ වන අතර, අවසන් වරට හැඳ සිට ඇත්තේ රතු, නිල් සහ කොළ පැහැති සරමකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - ජේරාදෙණිය පොලිස් වසම.**

2024.04.17 වන දින සවස් කාලයේ ජේරාදෙණිය පොලිස් වසමේ ජේරාදෙණිය වෙන්කල්අඩි මාර්ගයේ ගෙලිඔය බස් නැවතුම්පොල ඉදිරිපිටදී මහනුවර දෙස සිට ගම්පොල දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් බස් නැවතුමේ මගීන් නංවාගෙන ඉදිරියට ධාවනය වන අවස්ථාවේ බස් රථය ඉදිරියෙන් මාර්ගයේ ගමන් කල කාන්තාවක් බස් රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව ජේරාදෙණිය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 51 ක් වූ ගුරුදෙනිය, ගෙලිඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ජේරාදේණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.  
අනතුරට සම්බන්ධ බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර,  
ජේරාදේණිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.